

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Ionen-Haartrockners. Mit drei Temperatur- und zwei Gebläse-Stufen sind Ihren Haarträumen keine Grenzen gesetzt. Dank der negativ geladenen Ionen werden Ihre Haare schonend getrocknet, glatter und antistatisch. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Ionen-Haartrockner optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Ionen-Haartrockner
- Styling-Düse
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Stromversorgung	110-120 / 220-240 V AC 50/60 Hz
Leistungsaufnahme	2.200 W
Temperatur-Stufen	3
Gebläse-Stufen	2
Ionen-Funktion	Ja
Kaltföhn-Funktion	Ja
Maße	23,2 x 8,8 x 26,8 cm
Gewicht	540 g

Produktdetails



- | | |
|-----------------------|--------------------|
| 1 Gebläse-Öffnung | 5 Aufhäng-Öse |
| 2 Lufteinlass | 6 Ein/Aus-Schalter |
| 3 Temperatur-Schalter | 7 Kaltföhn-Taste |
| 4 Styling-Düse | |

Verwendung

1. Bringen Sie die Styling-Düse an Ihrem Haartrockner an, indem Sie sie fest andrücken, bis sie einrastet.
2. Verbinden Sie den Netzstecker mit einer geeigneten Steckdose.
3. Stellen Sie mit dem Temperatur-Schalter die gewünschte Temperatur-Stufe ein:

Symbol	Temperatur
	Hoch
	Mittel
	Niedrig

4. Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter auf die gewünschte Gebläse-Stufe:

Symbol	Gebläse
	Stark
	Schwach
	Aus

5. Halten Sie die Kaltföhn-Taste gedrückt, um Ihre Frisur zu fixieren und Glanz in die Haare zu bringen.
6. Schalten Sie Ihren Haartrockner aus, indem Sie den Ein/Aus-Schalter auf folgende Position schieben:



7. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.



HINWEIS:

Der Ionenausstoß beginnt automatisch, sobald Ihr Haartrockner eingeschaltet wird.

Tipps & Tricks zum richtigen Haartrocknen

- Waschen und spülen Sie Ihr Haar gründlich. Trocknen Sie es grob mit einem Handtuch ab, um überschüssige Feuchtigkeit aufzufangen.
- Teilen Sie Ihr Haar in Strähnen. Nutzen Sie den Haartrockner mit einer Styling-Bürste, um die Strähnen einzeln zu trocknen. Bewegen Sie den Haartrockner gleichmäßig an jeder Strähne einzeln entlang. Richten Sie den Luftstrom hierbei auf das Haar, nicht auf die Kopfhaut.
- Achten Sie darauf, dass der Lufteinlass des Haartrockners während des Trocknens frei bleibt.
- Um ein Austrocknen zu verhindern, richten Sie den Luftstrom nicht zu lange auf eine einzelne Stelle. Bewegen Sie ihn gleichmäßig die Strähnen entlang.
- Um Ihr Haar in eine bestimmte Form zu bringen, feuchten Sie es mit ein wenig Wasser an und formen Sie es dann mit einer Styling-Bürste, während Sie es trocknen.
- Wenn Sie den Haartrockner nutzen, um Locken oder Wellen zu erzeugen, trocknen Sie das Haar nahezu vollständig auf der hohen Stufe und schalten Sie dann auf die niedrige Stufe, um das Styling zu beenden. Dies festigt die Form in Ihrem Haar.

Reinigung

Beachten Sie vor jeder Reinigung: Schalten Sie Ihren Haartrockner aus, trennen Sie ihn von der Stromversorgung und lassen Sie ihn abkühlen.

- Reinigen Sie Ihren Haartrockner regelmäßig mit einem weichen, trockenen, fusselfreien Tuch.
- Nehmen Sie die Styling-Düse ab und reinigen Sie sie bei Bedarf mit etwas Wasser. Trocknen Sie sie anschließend gut ab. Die Düse darf nur aufgesteckt oder gelagert werden, wenn sie vollständig trocken ist.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie den Haartrockner fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie den Haartrockner niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Führen Sie keine Metallgegenstände in die Lufteinlass- oder Gebläse-Öffnung ein, da dies zu Stromschlägen führen kann.
- Halten Sie Lufteinlassgitter und Gebläse-Öffnung immer frei.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei menschlichem Haar.
- Wenn das Gerät an eine Steckdose angeschlossen ist, lassen Sie es zu keiner Zeit unbeaufsichtigt.
- Ziehen Sie nach jedem Gebrauch den Netzstecker aus der Steckdose.
- Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerät.
- Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder durchgeführt werden, es sei denn, sie sind beaufsichtigt.
- Benutzen Sie das Gerät nur mit den mitgelieferten Zubehörteilen.
- Das Gerät nicht unter Wasser halten, da sonst Flüssigkeit eindringen kann, dass das Gerät beschädigt

- Bei bestehenden Hautkrankheiten oder anderen medizinischen Bedenken fragen Sie ihren Arzt vor Benutzung des Gerätes.
- Nicht auf geröteter, entzündeter, gereizter oder infektiöser Haut anwenden.
- Nicht auf Warzen oder Wunden anwenden.
- **WARNUNG:** Dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder sonstigen Behältern benutzen, die Wasser enthalten.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser stellt ein Risiko dar, auch wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit.
- Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel.
- Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem nicht zur Stolperfalle werden.
- Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel (keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Gerätes ausgelegt sind.
- Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Gesundheits-Hinweise

Das Gerät beinhaltet einen Ionisator, der in geringen Mengen Ozon produzieren kann. Falls Sie unter Lungenkrankheiten, Asthma, Herzkrankheiten, Erkrankungen der Atemwege oder einer Ozonempfindlichkeit leiden, suchen Sie vor der Verwendung des Gerätes einen Arzt auf, um zu überprüfen ob die Anwendung dieses Gerätes für Sie unbedenklich ist.



ACHTUNG!

Halten Sie bei medizinischer Vorbelastung Rücksprache mit Ihrem Arzt.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-8566 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
10.10.2016

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-8566 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.sichler-beauty.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce sèche-cheveux ionique. Avec 3 niveaux de température et 2 niveaux de soufflerie, offrez à vos cheveux un brushing irréprochable. Les ions négatifs permettent d'obtenir une chevelure bien lisse et de lutter efficacement contre le chargement en électricité statique. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Sèche-cheveux ionique
- Embout coiffant
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Alimentation	110-120 / 220-240 V AC 50/60 Hz
Puissance absorbée	2200 W
Niveaux de température	3
Niveaux de soufflerie	2
Fonctions Ions	Oui
Fonction Air froid	Oui
Dimensions	23,2 x 8,8 x 26,8 cm
Poids	540 g

Description du produit



- | | |
|----------------------------|---------------------------|
| 1 Ouverture | 5 Anneau de suspension |
| 2 Entrée d'air | 6 Sélecteur de soufflerie |
| 3 Sélecteur de température | 7 Bouton Air froid |
| 4 Embout coiffant | |

Utilisation

1. Fixez l'embout coiffant sur le sèche-cheveux en l'appuyant fermement dessus jusqu'à ce qu'il s'enclenche.
2. Branchez la fiche d'alimentation secteur à une prise murale adaptée.
3. Choisissez le niveau de température souhaité à l'aide du sélecteur de température :

Symbole	Température
	Haute
	Moyenne
	Faible

4. Placez le sélecteur de soufflerie sur la position souhaitée :

Symbole	Soufflerie
	Puissante
	Faible
	Éteinte

5. Pour fixer votre brushing et apporter du brillant à vos cheveux, maintenez le bouton Air froid appuyé.
6. Éteignez le sèche-cheveux en plaçant le sélecteur de soufflerie sur la position suivante.



7. Débranchez la fiche d'alimentation de la prise électrique.



NOTE :

Les ions sont diffusés automatiquement lorsque vous allumez le sèche-cheveux.

Trucs et astuces pour bien sécher ses cheveux

- Lavez et rincez vos cheveux. Séchez-les rapidement avec une serviette pour absorber le surplus d'humidité.
- Divisez vos cheveux en mèches. Utilisez le sèche-cheveux avec une brosse pour brushing et séchez vos cheveux mèche par mèche. Parcourez le long de la mèche avec le sèche-cheveux pour sécher uniformément chaque mèche. Orientez le flux d'air sur le cheveu, et non pas sur le cuir chevelu.
- Veillez à ne pas couvrir l'entrée d'air du sèche-cheveux pendant que vous séchez vos cheveux.
- Pour ne pas abîmer vos cheveux, évitez de laisser le flux d'air sécher une même zone pendant trop longtemps. Parcourez uniformément les mèches de cheveux.
- Pour donner une certaine forme à vos cheveux, humidifiez-les légèrement avec de l'eau, et donnez-leur la forme que vous souhaitez avec votre brosse de brushing pendant que vous les séchez.
- Si vous utilisez le sèche-cheveux pour créer des boucles ou des ondulations, séchez presque entièrement vos cheveux à pleine puissance, puis baissez la puissance pour terminer votre coiffure. Cela offre plus de maintien.

Nettoyage

Avant le nettoyage, éteignez le sèche-cheveux, débranchez-le de l'alimentation, et laissez-le refroidir complètement.

- Nettoyez sèche-cheveux régulièrement avec un chiffon doux, sec et qui ne peluche pas.
- Retirez l'embout coiffant et lavez-la à l'eau si nécessaire. Séchez-le ensuite soigneusement. L'embout ne doit pas être fixé sur l'appareil ou rangé lorsqu'il n'est pas tout à fait sec.

Avertissement important concernant la santé

L'appareil contient un ionisateur qui peut produire de petites quantités d'ozone. Si vous souffrez d'une sensibilité à l'ozone ou de pathologies pulmonaires, cardiaques, liées à l'asthme, et/ou touchant les voies respiratoires, veuillez alors consulter un médecin avant l'utilisation de l'appareil, afin de vérifier si l'utilisation de cet appareil comporte un quelconque risque pour votre santé.



ATTENTION :

En cas d'antécédents médicaux, veuillez demander l'avis de votre médecin.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente :
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure :
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit :
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez le sèche-cheveux ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le sèche-cheveux dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- N'utilisez jamais l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans cette notice.
- N'insérez pas d'objet en métal dans les ouvertures d'entrée ou de sortie d'air, car cela pourrait conduire à un choc électrique.
- Maintenez la grille d'aération et l'ouverture de la soufflerie toujours libres.
- N'utilisez l'appareil que sur des cheveux humains.
- Lorsque l'appareil est branché à une prise de courant, ne le laissez jamais sans surveillance.
- Débranchez la fiche d'alimentation de la prise électrique après chaque utilisation.
- N'enroulez pas le câble d'alimentation autour de l'appareil.
- Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne doivent être effectués par des enfants que s'ils sont surveillés.
- Utilisez l'appareil uniquement avec les accessoires fournis.
- Ne placez pas l'appareil sous l'eau. Sinon, du liquide pourrait y entrer et endommager l'appareil.
- Si vous souffrez de maladies de peau ou d'autres problèmes de santé, consultez votre médecin avant d'utiliser l'appareil.
- N'utilisez pas ce produit sur une peau rougie, enflammée ou infectée.

- N'utilisez pas l'appareil sur des plaies ou des verrues.
- Attention : Ne placez pas l'appareil à proximité d'une baignoire, d'une douche, d'un lavabo ou autres réceptacles contenant de l'eau.
- Si vous utilisez l'appareil dans une salle de bains, débranchez-le de l'alimentation immédiatement après l'utilisation. La proximité de l'eau constitue un risque, même lorsque l'appareil est éteint.
- Ne saisissez jamais le connecteur avec des mains mouillées. N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée.
- Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais l'appareil en le tenant par le câble.
- Veuillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Évitez de laisser l'appareil devenir un obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher.
- Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veuillez à n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des caractéristiques appropriées à l'appareil.
- Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez uniquement des prises murales reliées à la terre.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Conservez le produit hors de la portée des enfants :
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit NX-8566 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.

Kurtas, A.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtas

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.